
 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ВЛАДА 
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ 
Заменик генералног секретара 
Тамара Стојчевић 
 
 
Предмет: Поступање по захтеву за уређење захтева Транспарентности Србија број 410/з од 25. јула 
2024. 
 
Поштована госпођо Стојчевић, 
 
У захтеву за прецизирање захтева сте нам указали на то да наш захтев за приступ информацијама треба 
уредити, јер се траже копије појединих докумената, а „без навођења информације од јавног значаја 
која се у траженом документу налази“. 
 
Међутим, у самом захтеву за слободан приступ информацијама налази се следећа напомена:   
 
„Предмет захтева којим се траже копије појединих одлука траже се све информације (електронске 
верзије) које су садржане у тим документима.“  
 
Штавише, таква напомена је дата у оквиру обе тачке захтева:  
 
1. Копија документа (односно све информације које су садржане у документу) – образложење 
предлога Уредбе о примени Уредбе о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене за 
реализацију пројекта експлоатације и прераде минерала јадарита „Јадар“, која је усвојена на седници 
Владе Републике Србије 16. јула 2024. године  
 
2. Копије докумената - мишљења органа и организација на предлог Уредбе из тачке 1. овог захтева 
(односно, све информације које су садржане у тим документима). 
 
Одредба члана 2. Закона о слободном приступу информацијама на коју сте се позвали, обавезује 
тражиоца да наведе „што прецизнији опис информације“ која се тражи. Сврха те норме је да се органу 
власти олакша проналажење тражених информација у документима које поседује.  
 
Тражилац у конкретном случају не може дати прецизнији опис информације која се тражи него што је 
то учинио, јер се траже информације из докумената који нису објављени и чији нам је садржај 
непознат. Наиме, на интернет презентацији Владе Србије се објављују усвојене уредбе, али не и 
њихово образложење. Такође се не објављују ни прибављена мишљења у вези са предлозима уредби.  
 
У захтеву смо врло прецизно назначили о којој врсти аката је реч, тако да не постоји могућност било 
какве забуне или тешкоће при њиховој идентификацији, што захтев за прецизирањем и иначе чини 
неоснованим.  
 
Линк за усвојену Уредбу: 



 

 

https://www.srbija.gov.rs/extfile/sr/800212/ur_primena_uredbe_prostor_plan_Jadar_014_cyr.zip 
 
За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на 
достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs 
 
За Транспарентност Србија, 
Злата Ђорђевић 
БЕОГРАД, 30.07.2024. 
 
 


